大家好,感谢邀请,今天来为大家分享一下虚拟货币老板跑了没的问题,以及和12000家倒闭!虚拟货币成网吧自救之路,你见过网吧挂机挖矿吗?的一些困惑,大家要是还不太明白的话,也没有关系,因为接下来将为大家分享,希望可以帮助到大家,解决大家的问题,下面就开始吧!

本文目录

- 1. 12000家倒闭! 虚拟货币成网吧自救之路, 你见过网吧挂机挖矿吗?
- 2. 境内外虚拟货币交易平台网站将被取缔、处置,炒币是彻底没戏了吗?
- 3. 火币、OKEX和币安是不是要关门了?
- 4. 数字货币是12月份全部清退用户吗?

12000家倒闭!虚拟货币成网吧自救之路,你见过网吧挂机挖矿吗?

网吧倒闭不是因为生意差,而是因为挖矿赚钱.目前没有看到网吧挖主流火币(比特币、以太坊)倒是见过不少炒概念的山寨币,因为挖主流币需要大量的电力,成本巨高.所以网吧就算改成挖矿,也是挖一些电力成本较低的山寨币种!或者传XIAO币!

境内外虚拟货币交易平台网站将被取缔、处置,炒币是彻底没戏了吗?

关于之前暴涨数万倍的数字货币,现在各种政策和消息不断。比特币从最高点13万跌倒了4万左右,山寨币数字币甚至有跌到99%的。但是象哥要说,交易不会终止,但是会有阶段性波动。在中国金融新闻网的消息出来,我第一时间的和币圈的资深人士做了沟通。越是在消息满天飞,人心惶惶的时候,越是要听听专业人士的想法和意见。我的朋友,数字交易所的CEO阿熊,他经历了数字货币起飞和发展,调整的全过程,目前的项目就是数字货币交易平台和有关的智能投资顾问。综合他的思考和意见,综合如下:

- 1、自从9.4后,目前所有的交易所,都已经是是海外公司了,不存在国内的交易所这个概念。很多是在海外,但用户是国内用户。例如币安等交易所都出海了部分还拿了日本牌照。因为日本政策对数字货币交易比较宽松,政策相对明确。
- 2、消息中提到的处理境内外交易所,其实这是两个概念,对于境内的,是完全可以封杀的。但是对于境外的,相关部门能做的的就是封域名,但是很多都用客户端了,这种政策其实扣动很多,实在不行,有需求的用户还能翻墙去进行交易。但是现在很多交易所,也在回避风险,比如币安,就停止了大陆用户交易。主要是政策风险考虑。

1/5

- 3、目前最关键的资金问题,现在很多出入金都早已采用场外c2c模式,启用分布式去中心化了。就是化整为零,由原来集中到某一个地方交易,变成了普通用户之间的交易了。这个从理论上来说,根本无法管制。或者即使管制,也不能杜绝。
- 4、以上是从法律空档、技术角度,当然从长远来说数字币行业还是会利好的,这个是中国弯道超车的好机会,美国的核心是控制全球金融,控制了全球银行的swift,朝鲜就是被swift这个系统剔除出去。谁掌握了游戏规则,谁就能在未来有话语权。包括数字货币。

还记得巴菲特那句话吗:别人贪婪时我恐惧,别人恐惧是我贪婪。

你或者周围的朋友有买比特币或其他货币吗,收益如何?欢迎留言讨论。

区块链和数字货币是下一个风口,了解更多内幕,关注识象财经!

火币、OKEX和币安是不是要关门了?

首先,答案肯定是否定。

- 1.区块链,数字币正处于发展初期,类似于中国95年互联网初期,前景十分巨大,正是各家平台积极备战,努力开疆拓土的时机。
- 2.由于94事件之后,这些平台,注册地和服务器都在国外。再来一次监管,影响十分有限。
- 3.这几家平台从全球范围来说,交易成交量都算是比较大的平台,尤其是币安,排名前十,其中80%都是国外用户。
- 4.只是暂时屏蔽了中国的ip,没必要紧张的,可以科学上网。或者有专用的国外网址可以访问。

回答的还可以的话,给我点赞吧。感谢!

数字货币是12月份全部清退用户吗?

各大交易所清退中国大陆用户币友该何去何从

炒币到底炒的是什么?现在许多人130理财9370的方6165式真的是五花八门,炒

股票基金外汇古董收藏黄金数字资产。其中炒币就是一项数字资产的投资,类似炒黄金差不多,可这么一个理财方式逐渐地演变成了违法的金融投资活动。

在9月24日央行和银保监会联合各大部门再次对虚拟货币表明态度,这次发文通知称: "虚拟货币相关业务活动属于非法金融活动,境外虚拟货币交易所通过互联网向我国境内居民提供服务同样属于非法金融活动,参与虚拟货币投资交易活动存在法律风险"。这也就确定了虚拟货币是一项非法的金融活动,中国用户不能用人民币兑换也不能用虚拟货币兑换人民币。这一次监管部门发文会带来什么呢?17年也曾有过类似的风暴。可币圈还是维持到现在了。

首先这一发文,带来的就是交易所的整顿,以前交易所也曾根据不同国家不同政策来进行管理。9月26日火币网也是响应了当地政府的监管政策将停止新用户注册火币网,逐步清退中国大陆地区存量用户。

在币圈不可不知的三大交易所,火币,币安,OKEX这三大交易所,其中火币是用户数量最多的。火币交易所是在13年成立的,有七年的运营经验。就是这么一座老交易所这几年把自己的品牌越做越差,拔网线,上垃圾币不在少数,用户体验感越来越差。早在几年前,火币网的董事长李林也曾考虑过这个问题,想要通过改变管理层来优化火币交易所的运营。可这也是嘴上说说而已,也没有真正的行动。

早在2017年也曾出现过清退中国用户,禁止注册等公告。2017年9月15日,火币网发布公告称,即日起暂停注册、人民币充值业务,并将于9月30日前通知所有用户即将停止交易。同时,将于10月31日前,依次逐步停止所有数字资产兑人民币的交易业务。火币网表示将于2017年10月31日停止虚拟货币交易。可这么几年,再一次迎来监管风暴,这次火币网会怎么应对?据有关消息称,火币网高层领导今年过完年就已经陆陆续续搬到新加坡办公了,在北京海淀区除相关人员可以进去公司,其他人员不让进,楼下有保安看守。

那这次监管,会给币圈带来什么呢?这次监管有好也有坏。好处就是,政府要求虚拟货币规范运行,合法合规操作,对未来这个行业越来越好。其实这几年政府的关注,对这个好处利还是大于弊的。坏处就是,短时间内让散户恐慌,用户量大量减少。这个要观察大盘,如果大盘跌至20000的时候基本是凉了,就可以提币到钱包了。那万一哪天政策好了,又可以参与的话,等升值了再来卖。我想火币这个通告包括其他交易所类似通告都是为了不同国家不同政策而特定的,即使现在中国用户不能参与或者参与难度变大,但是还可以运营海外用户。等国家政策好了再放开,说不定那个时候交易量就会变大,行业前景愈来愈好。

许多人都在问,交易所会不会被关?这个问题都问了好几年了,现在不也一样还是在运行吗?币圈三大交易所,任何一个现在都能保障你的数字资产交易无后顾之忧

的,不会像小交易所那样卷钱跑路。因为这三大交易所都是很有权威的,国内外著名。

再次回到前文所说的,炒币到底是炒什么呢?我个人觉得每个领域每个行业,都需要有人来犯错,有错误发现错误改正错误,才会越来越好,把好的留下来,坏的去掉。你可以当做是一种数字资产来收藏,也可以当做是一种游戏币来玩,反正就是因人而异,这个东西值不值就是个人眼光问题了。了解一个东西,你第一步是要去学习,像我之前也不懂数字货币,区块链等专业名词,所以就要学习。总而言之,新的事物的产生一定有他的价值,没有就会被淘汰,优胜劣汰一直都是自然生存法则。

那么对于此次清退有什么方法面对吗?答案是肯定有的。

那就是注册交易所支持的海外公司注册进行机构认证,目前有以下三家是众多统一的选择

- 1.注册英国公司主体
- 2.注册马绍尔公司主体
- 3.注册维尔京群岛公司主体

现在目前来说,水市已经停止了所有中国大陆客户进行交易。则比安目前还没有停止。还可以用以上主体进行入驻。如果还没有进行机构认证的,可以尝试一下。但是交易所的政策是千变万化的。说不好那天就改变了,所以这边也是给个意见哈。市场上目前的情况是这样的。这边也祝大家可以进行认证哦。

认证的流程其实是很简单的:

- 1.注册一个新的海外邮箱
- 2.进入所想要认证的平台官网
- 3.点击切换为企业账户认证
- 4.填写基本信息
- 5.上传所需要的公司文件(这个第三方代理会处理好)

6.公司文件上传完毕以后,公司股东董事进行人脸识别(等待邮寄回复)

7.认证通过以后会由平台直接发至邮箱。(未通过,平台也将会把未通过的选项进行标明,后期重新修改递交即可)

以上是机构认证的全部流程,适用于大部分所有平台。希望能够帮到您们。有需要探讨的地方可以下方留言或者私信。看到都会第一时间回复您噢,目前水币是暂停机构认证的。望大家知晓。可以转战其他交易平台噢。

文章到此结束,如果本次分享的虚拟货币老板跑了没和12000家倒闭!虚拟货币成网吧自救之路,你见过网吧挂机挖矿吗?的问题解决了您的问题,那么我们由衷的感到高兴!